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Положение

работы парламента

1. Общие положения

Парламентский совет — объединение старшеклассников, которое ведет общественную, творческую деятельность. Является органом самоуправления старшеклассников.

2. Цели и задачи

• развитие у детей ответственности во всех делах, перед другими людьми;

• развитие у детей качества руководителя, лидера;

• умение руководить людьми, организация досуга школьников.

З. Основные направления:

Парламент проводит собрания, где обсуждаются планы и отчеты о проделанных работах. Организует мероприятия, встречи, вечера отдыха, субботники, уборки по школе, в классах, дежурство по школе, в классах.

4. Организационная структура:

Во главе совета стоит председатель, который избирается членами парламента школы открытым голосованием в начале учебного года. Председатель набирает советника и министров (культуры, образования и науки, печати и информатизации, здравоохранения и спорта, труда и социальной защиты, правопорядка, финансов). Свою деятельность председатель парламента начинает после инаугурации.

5. должностные функции парламентского совета

Министр культуры и досуга проводит вечера отдыха, общешкольные праздники, тесно сотрудничает с завучем по ВР;

Министр науки и образования — контролирует успеваемость обучения учащихся, а также фиксирует на экране достижения школьников в сфере образования, тесно сотрудничает с завучем по УВР;

Министр здравоохранения и спорта — помогает в проведении спортивных соревнований, следит за санитарным состоянием учебных кабинетов, пропагандирует ЗОЖ, тесно сотрудничает с медиком школы и учителями физкультуры;

Министр печати и информатизации организует объединение учащихся с 5-11 кл. «Пресс-Центр» по выпуску школьной газеты и тематические стенгазеты, выполняет оформительские работы;

Министр труда и социальной защиты организует и контролирует дежурство по школе, в классах, организует субботники, тимуровские выходы, организует объединение учащихся в «Школьное лесничество», тесно сотрудничает с завхозом школы, с лесхозом. Министр правопорядка следит за порядком в школе, организует и контролирует дежурство на школьных вечерах, организует объединение учащихся пол интересам «Юный друг милиции», «Юный инспектор движения», тесно сотрудничает с социальными педагогами школы, инспектором по делам несовершеннолетних; Министр финансов ведет финансовую деятельность парламентского совета.

