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Положение о попечительском совете

МОУ «Нижне-Бестяхской средней школы №1»

I. Общие положения
Попечительский совет МОУ «Нижне-Бестяхской средней школы №1» является добровольной общественной организацией, основной целью которой является оказание содействия в решении актуальных задач развития образовательного учреждения, постановки образовательного процесса, экспертной и консультационной деятельности, внедрение новейших информационных и педагогических технологий, обеспечение конкурентоспособности на отечественном рынке образовательных услуг.
1. Организация и порядок работы Попечительского совета.
1.   1.  Совет является общественным органом и в своей деятельности
руководствуется законодательством Российской Федерации. ].    2.    В    состав   совета   могут   входить   представитель   учредителя, юридические    и    физические    лица,    оказывающие    постоянную интеллектуальную, организационную, финансовую, материальную и иную помощь школе в осуществлении образовательного процесса. Совет формирует заказ на виды и уровни образовательных услуг. 1.     3.     Количественный     состав     совета    определяется     исходя     из
целесообразности.
1.    4. Срок деятельности совета не ограничивается.
1. 5. На первом заседании совет избирает из своего состава председателя и заместителя сроком на два года, а также образовывает комиссии по основным направлениям деятельности, утвержденным советом. Председатель совета организует работу совета.
1.    6. Решения Попечительского совета принимаются на его заседаниях, проводимых  ежеквартально   согласно  плану  работы.   Внеочередные заседания    могут    быть    созваны    его    председателем     по    мере необходимости или по требованию членов Попечительского совета. 1.    7. Заседания попечительского совета правомочны при присутствии на них   не   менее   2/3   от   числа   всех   членов   совета.   В   заседаниях Попечительского совета с правом совещательного голоса участвует руководитель образовательного учреждения, а в случае невозможности его участия — лицо, заменяющее в данный момент руководителя. 1.    8.      Решения   Попечительского   совета  оформляются   протоколами, которые   подписываются   председательствующими   и   секретарями, ведущим протокол заседания.
1.    9.    Республиканские    (местные)    органы    исполнительной    власти,
осуществляющие
управление          образованием,           оказываются

консультационную и методическую помощь Попечительским советам по интересующим их вопросам.
II. Основными направлениями совета являются:
· •   оказание школе всестороннего содействия в образовании и духовно-нравственном воспитании юношества на традиционно-русской основе;
· участие в формировании у воспитанников школы прочных знаний, навыков и умении, высоких гражданских и нравственных качеств, а также в повышении культурного уровня и укреплении физического здоровья детей;
        • привлечение целевых взносов и добровольных пожертвований родителей учеников, других физических и юридических лиц на нужды школы;
•    осуществление действенного контроля за использованием целевых взносов и добровольных пожертвований юридических и физических лиц по назначению;
 •   оказание помощи в организации учебных сборов, быта и досуга, лечения и отдыха воспитанников и сотрудников школы;
•   стимулирование учебных, творческих спортивных и иных достижений учащихся школы;
•   оказание финансовой и иной поддержки ветеранам, пенсионерам, преподавателям, воспитателям и техническим сотрудникам школы и членам их семей, нуждающимся в социальной помощи;
•   распространение среди государственных и муниципальных общеобразовательных учреждений улуса и других улусах Республики накопленного опыта и разработанных преподавательским составом школы нормативных документов, методических и педагогических программ, направленных на постоянное совершенствование учебно-воспитательного процесса в современных условиях.
III. Совет имеет право:
•   самостоятельно определять регламент своих заседаний порядок их документального оформления, количество и состав своих комиссий, текущие и перспективные планы работы, а также решать иные вопросы организации своей деятельности;
•   устанавливать объем финансирования программ его деятельности (исходя из реально привлеченных средств) и утверждать сметы расходов;
•   определять виды и размеры льгот для социально незащищенных семей; "   определять     и     утверждать     программы,     проекты     и     объекты
финансирования в рамках деятельности школы и совета и назначать
ответственных за их реализацию;
учреждать стипендии, гранты и иные виды поощрения и социальной поддержки личного состава и персонала школы;
систематически встречаться с учениками и сотрудниками школы в целях изучения и посильного удовлетворения их нужд и потребностей; выносить благодарности юридическим и физическим лицам, вносящим взносы и добровольные пожертвования, а также оказывающим материально-техническое и иное содействие дальнейшему развитию и совершенствованию школы как общеобразовательного учреждения нового типа, созданного на основе традиций русской военной педагогики;
